
6
92.

70

69
3.1

5

69
3.7

9

66
7.4

3

6
29.

26

617
.80613

.09611
.00

61
0.0

7

6
07.

78

6
05.

56

ST
.1

T.
5A

T
.4

ST
.2

T
.1

T
.1-

18

T.
1-1

7

TA-
3

TA
-3-

1

TA-
2

TA
-1

TA
-4

TA
-5

TA-6

M.1

M.2

M.3

T
P1

M.4

M.
5

M.
6

M.
7

M.
2-2

-1

MA.
1

MA.
1-1

M
.2-3

TA
-4

TA
-4-

1

TA.
1

TA.
2

TA
.3

T
A.4

-2

T
A.4

-3

T
A.4

-4

MA
.1-

4

MA.
1-6

MA
.1-

7

TA
.5

MA
.1-

8-1

MA.
1-8

MA.1
-11

MA
.1-

12

MA
.1-

13

MA.
1-1

4

M
A.1

-15

MA
.1-

16
NO.4排

水
ド

レ
－
ン

NO.7排
水

ド
レ

－
ン

X=600

X=550 X=550

X=500 X=500

X=450 X=450

X=400 X=400

X=350 X=350

X=300 X=300

X=250 X=250

X=200 X=200

X=150 X=150

X=100 X=100

X=50 X=50

Y
=55

0
Y
=55

0

Y
=50

0
Y
=50

0

Y
=45

0
Y
=45

0

Y
=40

0
Y
=40

0

Y
=35

0
Y
=35

0

Y
=30

0
Y=
300

Y
=25

0
Y=
250

Y=
200

BV-L-3

BV-L-2

BV27-1

BV27-2

BV27-3

BV27-4

(A-2
94.

013
)

A-
0

A-6
4.1

A-
97.

3
A-1

14.
8

A-
119

.6

A
-25

9.0

A-3
50.

0

MA.
1-9

MA
.1-

10
(A
-13

)

R１吉林 地すべり 吉野川市倉羅2号地 山腹工事

工事箇所

会社名

事業者名

図面名

縮尺

路線名等

工事名

吉野川市美郷倉羅2号地

平面図

図面番号

徳島県東部農林水産局

S=1/500 1　/　8

倉羅２号地　地区

C測線

TA
.4

MA
.1-

2

MA.
1-3

MA
.1-5

TP.1

M.
8

M
.2-

2

M.
2-1

TA
.4-1

R-1
6.05

0

R-
45.

484

R-68
.50

2

R-
99.

482
R-8

8.0
00

R-1
15.4

33

R
-15

1.0
15

R
-16

9.9
39

R-
180

.53
2

R-
190

.00
0

R
-22

9.4
00

R-2
80.

069

R-3
30.0

00

R-3
60.

000

R
-0

L-0
L-21

.23
6

L
-51

.50
0

L-
66.

604

L
-13

0.31
9

L
-14

4.2
81

L
-20

1.6
23

L-
240

.00
0

L-2
96.

000

L-3
41.

250

L-1
01.

469

A測線

B測線

BV30-3

BV30-4

BV30-2

BV30-1

点  名 Ｘ座標 Ｙ座標 標　高(鋲天)

BVNO.1 437.611 431.188 602.676

BVNO.2 447.449 374.447 594.748

KBM.1 387.912 472.993 621.107

KBM.2 408.750 419.088 616.476

KBM.3 415.232 361.838 613.795

KBM.4 345.363 450.477 649.343

KBM.5 368.096 414.650 639.857

KBM.6 371.101 383.496 637.892

KBM.7 289.354 439.472 675.539

KBM.8 327.161 427.776 662.108

KBM.9 339.772 384.239 658.989

KBM.10 278.218 399.897 682.874

KBM.11 293.444 379.717 674.685

KBM.12 249.811 372.838 691.486

KBM.A 432.352 434.644 605.127

KBM.B 443.578 378.881 598.040

NO.1 390.055 469.446 620.843

NO.1L2.5 388.430 471.346 620.646

NO.1R2.5 391.680 467.546 621.165

NO.2 408.876 414.180 616.549

NO.2L2.5 408.536 416.657 616.666

NO.2R2.5 409.216 411.703 616.567

NO.3 412.583 365.757 615.790

NO.3L2.5 413.082 368.207 615.773

NO.3R2.5 412.084 363.307 616.036

NO.4 344.058 457.439 648.595

NO.4L2.5 343.071 459.736 648.805

NO.4R2.5 345.045 455.142 648.670

NO.5 366.589 421.955 640.291

NO.5L2.5 366.560 424.455 640.437

NO.5R2.5 366.618 419.455 640.224

NO.6 369.720 377.739 638.331

NO.6L2.5 369.855 380.235 638.424

NO.6R2.5 369.585 375.243 638.075

NO.7 281.812 438.393 678.897

NO.7L2.5 280.633 440.597 679.073

NO.7R2.5 282.991 436.189 678.723

NO.8 321.795 422.916 664.182

NO.8L2.5 321.141 425.329 664.323

NO.8R2.5 322.449 420.503 664.192

NO.9 337.733 378.869 659.630

NO.9L2.5 337.724 381.369 659.680

NO.9R2.5 337.742 376.369 659.317

NO.10 260.991 410.795 688.309

NO.10L2.5 260.918 413.294 688.670

NO.10R2.5 261.064 408.296 688.102

NO.11 291.991 372.791 675.383

NO.11L2.5 291.668 375.270 675.405

NO.11R2.5 292.314 370.312 675.369

NO.12 256.053 377.035 688.090

NO.12L2.5 255.797 379.522 688.224

NO.12R2.5 256.309 374.548 687.859

点  名 Ｘ座標 Ｙ座標 標　高(鋲天)

R-0 509.990 399.833 578.074

494.014 398.294 574.306

464.716 395.470 587.862

441.804 393.262 600.284

422.396 391.392 608.810

415.429 390.721 612.871

410.967 390.290 615.187

395.090 388.760 622.897

359.672 385.346 646.355

340.835 383.531 658.318

335.764 382.908 660.493

330.291 382.515 662.599

320.895 381.609 665.438

281.648 377.827 680.322

231.213 372.966 699.607

181.068 368.133 717.944

151.650 365.298 724.632

452.162 474.631 610.697

431.024 472.259 601.673

400.900 469.690 616.712

395.236 469.796 617.909

385.865 468.242 623.435

351.161 464.897 643.425

322.444 462.129 656.234

315.661 462.156 659.113

308.547 460.790 662.507

251.469 455.289 687.958

213.269 451.607 701.609

157.527 446.236 710.854

112.486 441.895 720.774

R-16.050

R-45.484

R-68.502

R-88.000

BV30-1

R-99.482

R-115.433

R-151.015

R-169.939

BV30-2

R-180.532

R-190.000

R-229.400

R-280.069

R-330.000

R-360.000

L-0

L-21.236

L-51.500

BV30-3

L-66.604

L-101.469

L-130.319

BV30-4

L-144.281

L-201.623

L-240.000

L-296.000

L-341.250

点　名 X座標 Y座標 標　高

A-0                 474.4400 436.5930 592.0030

A-64.1              410.6360 430.4440 615.4460

A-199.6             275.7610 417.4450 684.6200

A-350               126.0540 403.0170 731.5280

A-114.8             360.1700 425.5800 644.1590

A-97.3              377.5890 427.2590 635.2330

A-259.0             216.6350 411.7470 703.8950

TA-1                239.9960 318.7370 694.0210

TA-2                229.7810 365.8380 698.9600

TA-3                192.8940 441.9470 708.0880

TA-4                155.5080 446.9930 711.0550

TA-5(A-294.0)   181.7830 408.3880 714.8480

TA-6                172.6280 345.4040 720.1360

TA-4-1              148.5560 448.4780 711.0000

TA-3-1              208.0420 421.7220 705.8860

TA-3-2              212.8530 355.6940 705.0330

TA-3-3              205.0090 314.2250 704.0070

M.1                 236.3990 430.0270 688.1110

M.2                 265.0780 442.9930 686.4030

M.3                 219.2130 480.2400 691.7630

M.2-1               292.2350 406.8890 677.1490

M.2-2               302.6350 463.1350 662.1380

M.2-3               305.2980 366.9480 669.7430

M.4                 203.3850 483.9650 691.8720

M.5                 206.0150 505.1110 679.0580

M.6                 241.8120 512.0190 664.5420

M.7                 284.8540 498.0840 651.9880

M.8                 298.1720 491.1320 650.5180

TA-4-2              152.8930 461.7380 705.0980

M.2-2-1             322.3610 498.5120 632.5440

MA.1                331.5440 493.6270 628.6790

MA.2                307.3030 506.5540 641.9830

MA.1-1              382.6260 500.3010 613.0240

MA.1-2              403.2050 467.5670 616.8830

TA.1                325.2880 310.2690 656.6080

TA.2                354.7260 324.7810 644.2080

TA.3                370.1610 332.9730 639.6230

TA.4                371.5910 344.4970 637.6220

TA.4-1              361.2730 377.6050 645.0900

TA.4-2              357.4150 396.2420 647.9500

TA.4-3              356.9670 410.7980 646.9380

TA.4-4              362.5670 449.5230 641.3920

MA.1-5              425.7270 366.5440 608.9120

MA.1-6              415.4070 333.4490 610.0190

MA.1-7              427.7930 323.8990 611.2060

MA.1-4              419.6540 411.5490 611.8090

MA.1-3              407.5190 441.7760 617.9400

MA.1-8              437.4140 421.9310 604.8110

MA.1-8-1            443.4550 362.0680 596.4340

MA.1-9              432.5760 460.9120 603.6820

MA.1-10(A-13) 461.5000 435.3460 591.4890

MA.1-11             495.5830 407.6270 578.6200

MA.1-12             512.9490 385.6640 571.2390

MA.1-13             520.6710 368.5070 565.4260

MA.1-14             533.8640 359.9320 560.4130

MA.1-15             545.8150 349.8440 555.4310

MA.1-16             560.8470 340.8240 549.4650

MA.1-15-1           541.8560 341.2180 554.9810

BV27-1         404.8240 429.9790 617.8990

BV27-2            335.4550 423.7010 657.1650

BV27-3             265.4090 416.4470 686.9580

BV27-4          195.3890 410.1010 707.6930

No.1ボーリング暗渠工

L=50ｍ×9本＝450ｍ　（H27）

No.2ボーリング暗渠工　（H28繰越）

L=50ｍ×10本＝500ｍ

No.2集水井工(H28)

L=17.50ｍ

No.5集水井工（H29）

L=26.00ｍ

暗きょ工（ボーリング）上段集水 L=50ｍ×10本＝500ｍ　H30補正

暗きょ工（ボーリング）下段集水 L=35ｍ×3本＝105ｍ　H30補正

No.8集水井工（H30）

L=33.50ｍ

暗きょ工（ボーリング）上段集水 L=50ｍ×10本＝500ｍ　H30補正

暗きょ工（ボーリング）下段集水 L=35ｍ×10本＝350ｍ　H30補正

上段集水ｂ L=50ｍ×2本＝100ｍ（H28）

下段集水ｂ L=35ｍ×10本＝350ｍ（H28）

排水ｂ L=72.7ｍ（H30）

排水ｂ L=56.7ｍ（H29）

排水ｂ L=36.6ｍ(H28）

No.4暗きょ工（ボーリング）H30補正

L=40ｍ×6本＝240ｍ

L=50ｍ×1本＝50ｍ　（H29）

暗きょ工（ボーリング）上段集水 L=50ｍ×8本＝400ｍ　H30補正

下段集水ｂ L=35ｍ×7本＝245ｍ（H29）

No.9集水井工

L=33.50ｍ

上段集水ｂ L=50ｍ×7本＝350ｍ

下段集水ｂ L=35ｍ×10本＝350ｍ

排水ｂ L=69.6ｍ



1：500

1
：
50
0

DL=550.000

555.000

560.000

565.000

570.000

575.000

580.000

585.000

590.000

595.000

600.000

605.000

610.000

615.000

620.000

625.000

630.000

635.000

640.000

645.000

650.000

655.000

660.000

665.000

670.000

675.000

680.000

685.000

690.000

695.000

700.000

705.000

710.000

測点

単距離

追加距離

地盤高

R
-0

R
-1
6
.0
50

R
-4
5
.4
84

R
-6
8
.5
02

R
-8
8
.0
00

B
V3
0
-1

R
-9
9
.4
82

R
-1
1
5.
43
3

R
-1
5
1.
01
5

R
-1
6
9.
93
9

B
V3
0
-2

R
-1
8
0.
53
2

R
-1
9
0.
00
0

R
-2
2
9.
40
0

R
-2
8
0.
06
9

R
-3
3
0.
00
0

R
-3
6
0.
00
0

0
.0
00

16
.0
50

29
.4
34

23
.0
18

19
.4
98

7
.0
00

4
.4
82

15
.9
51

35
.5
82

18
.9
24

5
.0
61

5
.5
32

9
.4
68

39
.4
00

50
.6
69

49
.9
31

30
.0
00

0
.0
00

16
.0
50

45
.4
84

68
.5
02

88
.0
00

95
.0
00

99
.4
82

11
5
.4
33

15
1
.0
15

16
9
.9
39

17
5
.0
00

18
0
.5
32

19
0
.0
00

22
9
.4
00

28
0
.0
69

33
0
.0
00

36
0
.0
00

57
8.
0
74

57
4.
3
06

58
7.
8
62

60
0.
2
84

60
8.
8
10

61
2.
8
71

61
5.
1
87

62
2.
8
97

64
6.
3
55

65
8.
3
18

66
0.
0
92

66
2.
5
99

66
5.
3
38

68
0.
3
22

69
9.
6
07

71
7.
9
44

72
4.
6
32

AS

AS

転石

木柵

転石

0.00

20.27

31.50

38.85

42.30

46.00

0.00
0.55

6.20

7.38

11.20

17.10
18.08

24.00

↑

GH=61
2.871

m

L=24.
00m

BV30-
1

GH=66
0.493

m

L=46.
00m

BV30-
2

No.4ボーリング暗渠工

L=40m×10本

No.6集水井工

L=23.0m

No.9集水井工

L=33.5m

No.2ボーリング暗渠工(投影）

L=50m×10本

地
下
水
排
除
工
計
画
水
位

日

報

自

然

汲

上

日

報

自

然

汲

上

表土

礫混り土

転石混じり土

大礫混り土

風化泥質片岩

弱風化塩基性片岩

粘土混り土

風化玄武岩

弱風化泥質片岩

柱状図凡例

塩基性片岩

泥質片岩

不　　明

一部漏水層

有圧水層

難透水層

透水層

部分漏水層

判　　定

試錐日報解析凡例

非流入層

判　　定

有圧地下水

逸水面

下降流

地下水流入層

地下水検層凡例

Ｒ１吉林 地すべり 吉野川市倉羅2号地 山腹工事

徳島県吉野川市美郷倉羅2号地

B測線断面図

徳島県東部農林水産局

S=1/500 2 / 8

倉羅2号地　地区

工事箇所

会社名

事業者名

図面名

縮尺

路線名等

工事名

B測線断面図 S=1:500

初
期
水
位
(H
30
)

ボ
ー
リ
ン
グ
暗
渠
工
計
画
水
位

推定すべり面

15.30

8.80

26.71



固定コンクリート
S=1:100

No.9集水井位置図

S=1:500
No.9集水井工土工断面図

S=1:250

No.9排水ボーリング工断面図
S=1:200

No.9 集水井工配置図

延長 削孔径

（ｍ） 礫質土（ｍ） 軟岩（ｍ） 計（ｍ） （ｍｍ）

No.9集水井 -5 SGP80A 69.90 39.60 30.00 69.60 115.0 69.90

排 水 ボ ー リ ン グ 工 数 量 計 算 書                

No 俯角（°） 保孔管

掘削　
保孔管加工挿入長

（m)
備考

No.6集水井工

TP1

M.2-3

TA.3

TA.4-2
TA.4-3

TA.4-4

BV27-2

A-114.8

A-119.6

No.5集水井工

No.8集水井工

KBM.9

NO.9

KBM.8

NO.8

NO.5

KBM.10

NO.11
KBM.11

NO.4

KBM.4

KBM.7

NO.4R2.5

NO.4L2.5

NO.5R2.5NO.5L2.5

NO.6L2.5

NO.8R2.5

NO.8L2.5

NO.9R2.5NO.9L2.5

NO.11R2.5NO.11L2.5

NO.7

NO.7L2.5

NO.7R2.5

KBM.7

TA.4

M.2-2

M.2-1

TA.4-1

R-151.015

R-169.939

R-180.532

R-190.000

R-229.400

L-130.319

L-144.281

L-101.469

BV30-4

BV30-2

No.9集水井工

9R2.59L2.5

SNO.9

KBM9

断面 平均 立積 断面 平均 立積

（ｍ
2
） （ｍ

2
） （ｍ

3
） （ｍ

2
） （ｍ

2
） （ｍ

3
）

9L+2.50 0.00 13.7 1.6

SNo.9集水井センター 2.50 11.7 12.70 31.75 1.6 1.60 4.00

9R+2.50 2.50 　8.0  9.85 24.63 1.6 1.60 4.00

合計 5.00 56.4 8.0

測点 距離（ｍ）

オープンカット（礫質土） 埋め戻し

NO.9集水井センター

NO.9集水井センター

NO.9L2.5 NO.9R2.5

NO.9R2.5NO.9L2.5

DL=658.000

FH=662.50
GH=663.00

DL=658.000

DL=658.000 DL=658.000

FH=662.50
GH=663.11

FH=662.50
GH=662.56

1:
0.
6

1:0.6

集水井掘削土量 （1/4×3.142×3.5
2

）× 32.5 ＝ 312.7 （ｍ
3
）

集水井 オープンカット 埋め戻し

残土処理 312.7 + 56.4 - 8.0 = 361.1 （ｍ
3
）

R2.5

L2.5

1:
0.
6

1:
0.
6

FH=662.50

1:
0.
6FH=662.50FH=662.50

1:
1.
51:0.6

1:0.6

FH=662.50

A=13.7 A=11.7
A=8.0

断面図平面図

-1.45×1.45×3.14×1.50＝ -9.90

1.75×1.75×3.14×1.80＝ 17.31
コンクリート

2.90×3.14×1.50＝13.66m2

型　枠

7.41m3

5
.0
0

4.00

φ3,5
00

PCフェンス

4.00×4=16.00m

4
.0
0

平面図

5.00

5.00×5.00×1.00＝ 25.00

15.38m3

-1.75×1.75×3.14×1.00＝ -9.62

5.0×1.0×4.0＝20.0m2

型　枠

コンクリート

No.9集水井工

L=33.5m

DL=610.000

620.000

630.000

640.000

650.000

660.000

10.0 50.020.0 30.0 40.0 60.0 80.070.0

NO.9排水ボーリング工　L=69.60m

0.
3

5°

670.000

サクションホース φ
10
0mm

 L=
52
m

静水槽コンクリート
S=1:100

Ｒ１吉林 地すべり 吉野川市倉羅2号地 山腹工事

工事箇所

会社名

事業者名

図面名

縮尺

路線名等

工事名

徳島県吉野川市美郷倉羅2号地

No.9集水井工配置図

図面番号

徳島県東部農林水産局

図示 3 / 8

倉羅２号地　地区

植生マット 50m2

2.9

3.53.5

2.9

0.
3

1
.8
0

0.3



ストレーナ加工模式図

No.9集水ボーリング展開図

S=1:200

No.9集水井工断面図
S=1:400

No.9 集水ボーリング工展開図

KBM9 331.599 379.001 661.918

SNO.9 326.581 379.646 663.146

NO.9L2.5 326.337 382.137 663.114

NO.9R2.5 326.825 377.158 662.737

点  名 Ｘ座標 Ｙ座標 標　高(鋲天)

上段集水ボーリング工

削孔径 保孔管加工挿入

礫質土(m) 軟岩(m) 計(m) (mm) (m)

No.1 15.45 5° VP40 50.00 90

No.2 VP40 90

No.3 VP40 90

No.4 VP40 90

No.5 VP40 90

No.6 VP40 90

No.7 VP40 90

小計 350.00

打設深度 仰角（°） 保孔管 延長(m)No.

掘削
備考

50.00

50.00

50.00

50.00

50.00

50.00

50.00

350.00

50.00

50.00

50.00

50.00

50.00

50.00

50.00

350.00

50.00

50.00

50.00

50.00

50.00

50.00

50.00

350.00

50.00

50.00

50.00

50.00

50.00

50.00

下段集水ボーリング工

削孔径 保孔管加工挿入

礫質土(m) 軟岩(m) 計(m) (mm) (m)

No.1 21.45 5° VP40 35.00 90

No.2 VP40 90

No.3 VP40 90

No.4 VP40 90

No.5 VP40 90

No.6 VP40 90

No.7 VP40 90

No.8 VP40 90

No.9 VP40 90

No.10 VP40 90

小計 350.00

打設深度 仰角（°） 保孔管 延長(m)No.

掘削
備考

17.50

175.00

35.00

350.00

35.00

350.00

15.45 5°

15.45 5°

15.45 5°

15.45 5°

15.45 5°

15.45 5°

21.45 5° 35.00 35.00 35.00

21.45 5° 35.00 35.00 35.00

21.45 5° 35.00 35.00 35.00

21.45 5° 35.00 35.00 35.00

21.45 5° 35.00 35.00 35.00

21.45 5° 35.00 35.00 35.00

21.45 5° 35.00 35.00 35.00

21.45 5° 35.00 35.00 35.00

21.45 5° 35.00 35.00 35.00

9R2.59L2.5

SNO.9

KBM9

No.1

No.2 No.
3

No.4

No.
5

No.6

No.7

No.1

No.
2

No.
3

No.4
No.

5
No.

6

No.
7

No.8

No.
9

No.1
0

AS

DL=600.000

605.000

610.000

615.000

620.000

625.000

630.000

635.000

640.000

645.000

650.000

655.000

660.000

665.000

670.000

675.000

680.000

685.000

690.000

695.000

礫混じり土～軟岩

軟岩～硬岩

礫混じり土

BV30-2

GH=660.493m

L=46.0m

No.9集水井工

L=33.5m

地
下
水
排
除
工
計
画
水
位

上段集水ボーリング

L=50.0m×7本

下段集水ボーリング

L=35.0m×10本

ＶＰ４０

Ｒ１吉林 地すべり 吉野川市倉羅2号地 山腹工事

工事箇所

会社名

事業者名

図面名

縮尺

路線名等

工事名

徳島県吉野川市美郷倉羅2号地

No.9集水ボーリング工展開図

図面番号

徳島県東部農林水産局

図示 4 / 8

倉羅2号地　地区

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

17.50

175.00

22°18'56"

14
4°

52
'2
3"

10°

10°

10°

10°
10° 10°

10°

10°

10°

10°

10° 10°
10°

10°

10°

1
69
°
52
'2
3"

5°
5
°

14
.
95

20
.
95

150mm程度150mm程度

5mm程度



注：補強リングの継手板は、坑内側を標準継手、地山側を波型継手とする。

材料表 φ3500xH33500+1000 D5-LPW-0183

品　　　名 サ　 イ 　ズ 単位質量 数　量 質　量 備　　　考

(mm) (kg) (kg)

ライナープレート P-10　t=2.7 27.1 49 1327.9 めっき品 孔ナシ

ライナープレート P-10　t=2.7 27.1 434 11761.4 めっき品 φ50 平行2ヶ

組立ボルト M16x30 (4.6) 0.137 4802 657.9 めっき品

組立ボルト M16x45 (8.8,リング用含) 0.158 1890 298.6 めっき品

小　計 14045.8

補強リング (L=2747.5x4本) 1リング

H125x125x6.5x9x10990 263 27 7101.0 めっき品

波型継手（先締継手1） PL50x16x164 0.905 108 97.7 めっき品

波型継手（先締継手2） PL50x16x164 0.905 108 97.7 めっき品

波型継手（後締継手） PL99x16x328 3.31 108 357.5 めっき品

標準継手 PL125x12x310 3.69 108 398.5 めっき品

継手ボルト（地山側-波型継手） M20x55 (8.8) 0.286 864 247.1 めっき品

継手ボルト（坑内側-標準継手） M20x50 (8.8) 0.275 864 237.6 めっき品

小　計 8537.1

ＮＴ－Ａ型タラップ h:1500 35.5 13 461.5 めっき品

ＮＴ－Ｂ型タラップ h:1000 24.5 5 122.5 めっき品

ＮＴ－Ｃ型タラップ h:2700 49.6 1 49.6 めっき品

ＮＴ－Ｄ１型タラップ h:1500 (有効長 1000) 55.3 6 331.8 めっき品

取付金具 (ＬＰ部) PL50x9x200 0.717 57 40.9 めっき品

取付間座 (ＬＰ部) 40Ax65 0.262 57 14.9 めっき品

取付ボルト(ＬＰ部) M16x115 (4.6) 0.270 57 15.4 めっき品

取付ボルト(ＬＰ部) M16x45 (8.8) 0.158 57 9.0 めっき品

取付金具 (ＨＲ部) PL95x60x9x50 0.505 24 12.1 めっき品

取付間座 (ＨＲ部) 40Ax124 0.503 24 12.1 めっき品

取付ボルト(ＨＲ部) M16x175 (4.6) 0.366 24 8.8 めっき品

小　計 1078.6

天蓋 φ3650 エキスパンドメタル 466 1 466.0 めっき品

周辺ボルト M16x70 (4.6) -   2 -   めっき品

組立ボルト M16x45 (8.8) -   6 -   めっき品

合　　　計 24127.5 kg

平 面 図 1/100 タラップ配置図 集水孔加工セクション 1/20

断面図及び側面図 1/100
組立展開図 1/100

φ350
0

A

B

踊場

A

D1 A

B

A

D1踊

場

A

B

A

D1 踊

場C

A

D1

踊場

A

B

踊場

A

D1

A

B

A

D1踊

場

A
A

γ=22゜30'

β=13゜30'

α=20゜15'

φ50

=
40
5

コンクリート

G,L

補強リング

ライナープレート

t=2.7

H125x125x6.5x9

=
3
01
3

1
50
0

2
00
0

Ｒ１吉林 地すべり 吉野川市倉羅2号地 山腹工事

工事箇所

会社名

事業者名

図面名

縮尺

路線名等

工事名

徳島県吉野川市美郷倉羅2号地

No.9集水井工展開図

図面番号

徳島県東部農林水産局

図示 5 / 8

倉羅2号地　地区

P-10

P-10

P-
10

P-10

P-10

P
-1
0

P-
10 α

β

γ

α

β

α

βγ

α

β

α

β

γ

α

α

β
γ

α

β

γ

β
β

α

α

βγ
α β

α

α

α

50
0

52.5+t

4
0

4
0

φ12

φ21

1570

785392.5 392.547
.5

4
7
.5

3
@1
35

25

          

          

           

300

18
00

30
03
.
25

2
@2
00
6
.5
=4
0
13

2
@
15
06
.
5

補
強
リ
ン
グ

 2
2@
1
00
6.
5
=2
21
4
3

2
50
3
.2
5

3
46
7
5.
5

孔
ナ
シ

集
水

孔
加
工
ア
リ

  
31
0
00

孔
ナ
シ

3
0
0

1
50
0

A
型

B型
A
型

D1
型

D
1
型

C型
タ
ラ
ッ
プ

A
型

A型
B
型

D1
型

A型
B
型

A型

A型
D1
型

A型
A
型

B
型

D
1
型

A
型

B
型

D
1型

A型

A型
A型



=4
05

M20x50

M16x45

PL125x12x310

M20x55

PL125x16x328

H1
25
x1
25
x6
.5
x9

坑内側地山側

先締継手1 先締継手2

後締継手

地山側継手

（波型継手）

坑内側継手

（標準継手）

22x30 長孔

H125x125x6.5x9 

H125x125x6.5x9 

ライナープレート・補強リング構造図

1/15
1/8補強リング継手詳細図

補強リング 1/4補強リング継手詳細図(H125用)

ライナープレート

1/15

正面図 設置正面図側面図

正面図 設置正面図側面図

サイズ 単位質量 数量 質量 備考

SM490 t=16 0.905 1 0.905 めっき(HDZ45)

先締継手 2 SM490

t=16 3.31 1 3.31 めっき(HDZ45)

標準継手 SS400 t=12

0.286 8 2.288 めっき(HDZ35)

継手ボルト（坑内側-標準継手） 継手ボルト（坑内側） M20×50(8.8) 0.275 2.2 めっき(HDZ35)

材料表（継手一ヶ所当り）

品名

（ｍｍ） （ｋｇ） （ｋｇ）

波型継手 先締継手 1

t=16 0.905 1 0.905 めっき(HDZ45)

後締継手 SM490

3.69 1 3.69 めっき(HDZ45)

継手ボルト（地山側-波型継手） 継手ボルト（地山側） M20×55(8.8)

8

Ｒ１吉林 地すべり 吉野川市倉羅2号地 山腹工事

工事箇所

会社名

事業者名

図面名

縮尺

路線名等

工事名

ライナープレート・補強リング構造図

図面番号

徳島県東部農林水産局

図示 6 / 8

徳島県吉野川市美郷倉羅2号地

倉羅2号地　地区

47
.5

3@
13
5

47
.5

50
0

R1750

φ21

25

52.5+t

40
40

φ12

φ21

78.
5

9@157=1413

78.5

P-10

30

125

45
65

65
45

31
0

90

30 65

22

30

30
65

30

12
5

125 12

φ3500

62.5 62.5

継手ボルト（立坑側）

組立ボルト

立坑側継手板（標準継手）

30
6512
5

30

16継手ボルト（地山側）

地山側継手板（波型継手）

16
4

16
4

42
57

30 65

54
65

90
65

54

32
8

125

65

30

42
57

65

φ2
2

28

22

R 1750

φ22

90
°

65 3030

65
45

62.562.5

27
47
.5

16
@1
57
=2
51
2

78.5

1 5
7

6 5
45

4565

φ24継手孔

164 164

30
20

42 57

50

30
69

54 65 90 65 54

328

φ22 

99

30
69

99
50

16

16

65

50

30
20

4257 65

12
5

30
65

310

6545 65 90 12

30

45

12
5

30
65

30

補強リング

22x28 長孔

補強リング

φ22 

30
20

2525 25 25



タラップ質量（めっき品） NT-A型タラップ NT-B型タラップ NT-C型タラップ NT-D1型タラップ

品　名 寸　法 単質 数量 単質 数量 単　質 数　量 単　質 数　量 単　質

タラップ材
L50x50x4

Kg/m mm Kg mm Kg mm Kg mm Kg

3.15 9587 30.2 6413 20.2 12787 40.3 11879 37.4

手摺

φ16 丸鋼

Kg/m mm Kg mm Kg mm Kg mm Kg

1.60 1972 3.2 1344 2.2 4521 7.2 3648 5.8

踊場材

PL3.2 縞鋼板

Kg/m2 m2 Kg m2 Kg m2 Kg m2 Kg

27.7 - - - - - - 0.3370 9.3

取付金具

PL150x60x9x50

Kg/ヶ ヶ Kg ヶ Kg ヶ Kg ヶ Kg

0.700 3 2.1 3 2.1 3 2.1 4 2.8

Kg Kg Kg Kg

35.5 24.5 49.6 55.3

　　補強リング部取付材（めっき品）

品　名 寸　法 単　質

取付金具

PL95x60x9x50

Kg/ヶ 

0.505

間    座

40Ax124

Kg/ヶ 

0.503

取付ボルト

M16x175

Kg/ヶ 

0.366

Kg

1.37

ライナープレート部取付材（めっき品）

品　名 寸　法 単質

取付金具

PL50x9x200

Kg/ヶ 

0.717

間    座

40Ax65

Kg/ヶ 

0.262

取付ボルト

M16x115

Kg/ヶ 

0.270

取付ボルト

M16x 45

Kg/ヶ

0.158

Kg

1.41

NT-A型タラップ 1/20 NT-B型タラップ タラップ取付詳細図1/20

NT-C型タラップ 1/20 NT-D1型タラップ 1/20

1/6

ライナープレート部 補強リング部

工事箇所

会社名

事業者名

図面名

縮尺

路線名等

工事名

タラップ構造図

図面番号

徳島県東部農林水産局

図示 7 / 8

L5
0x

50
x4

φ21

L50x50x4 ライナープレート部用金具
R20

φ21孔

21x86 長孔

M16x115タラップ

間座 40Ax65 M16x45

ライナープレート

L5
0x

50
x4

φ21

L50x50x4

踊場 PL3.2

L5
0x
50

x4

φ21

L50x50x4

L5
0x

50
x4

φ21

L50x50x4

タラップ M16x175

補強リング

間座 40Ax124

M16x45

ライナープレート

補強リング部用金具

Ｒ１吉林 地すべり 吉野川市倉羅2号地 山腹工事

徳島県吉野川市美郷倉羅2号地

倉羅2号地　地区

60

50

12
5

5@
2
50
=1
2
50

12
5

15
00

393 551

4
85

48
5

48
5

φ16

120 50 50 （100）400

20

500

2
0°

15
'

85 65

150

85 97.5

182.5

9
9

6
5 6
0

50

28
65

85

22

20
0

6
0

263 368

1
25

3@
2
50
=7
5
0

1
25

500

36
8

1
3
°

3
0'

22
°
30

'
50
0

1
50
0

1
80

80
0

672

63
5

50 50 （100）400

φ16

6
0

50

1
25

393 551

48
5

4
85

48
5

φ16

120

60
0

7
20

2
70
0

7
@
25
0=
1
75
0

25
0

2
50

32
5

φ
1
6

50 50 （100）400

20

500

20
°
1
5'

6
0

4
80

4
80

263 368

1
2
5

3
@
25
0=
7
50

1
25

10
0
0

120

13
°
3
0'

20

500

50 50 （100）400

φ16

85 65

150

85

182.5

9
9

1
2
5

1
2
5



天蓋（2分割）　1/20

A-A断面　1/20

B断面　1/4

C 部　1/4

昇降口詳細図　1/10

天蓋構造図

品    名 寸　　法 長さ、面積 単位質量 一ヶ当り質量 数量 質量 備    考

（mm) （mm）(m2） (kg/m)（kg/m2) （kg） （kg）

枠リング L125x75x7 5470 10.90 59.60 2 119.2 めっき品

梁　材 L75x75x6 3400 6.99 23.80 2 47.6 めっき品

梁　材 L75x75x6 2915 6.99 20.40 2 40.8 めっき品

梁　材 L75x75x6 869 6.99 6.07 6 36.4 めっき品

梁　材 L75x75x6 599 6.99 4.19 4 16.8 めっき品

梁　材 L75x75x6 728 6.99 5.09 1 5.1 めっき品

梁　材 L75x75x6 819 6.99 5.72 2 11.4 めっき品

エキスパンドメタル XG22 4.880 18.90 92.20 1 92.2 めっき品

エキスパンドメタル XG22 4.328 18.90 81.80 1 81.8 めっき品

扉 PL4 11.90 1 11.9 めっき品

旗丁番 4.5x105x115 0.450 2 0.9 めっき品

把　手 φ16 0.432 1 0.4 めっき品

錠掛金具 L50x50x4 0.158 1 0.2 めっき品

周辺ボルト M16 (4.6) 70 0.199 2 0.4 めっき品

組立ボルト M16 (8.8) 45 0.158 6 0.9 めっき品

合    計 466.0 kg

工事箇所

会社名

事業者名

図面名

縮尺

路線名等

工事名

天蓋構造図

図面番号

徳島県東部農林水産局

図示 8 / 8

A

B

A

C

周辺ボルト　2箇所

M16x70（φ21孔）

梁材

L75x75x6

エキスパンドメタル

XG22

組立ボルト　6箇所

M16x45 （φ21孔）

枠リング

L125x75x7

エキスパンドメタル

組立ボルト　6箇所

M16x45 （φ21孔）

周辺ボルト　2ヶ所

M16x70（φ21孔）

エキスパンドメタル

C

ライナ－プレ－ト

エキスパンドメタル

φ16把手（高さ60

）

L50x50x4x50

扉PL4

φ16孔（カギ孔

）

Ｒ１吉林 地すべり 吉野川市倉羅2号地 山腹工事

徳島県吉野川市美郷倉羅2号地

倉羅2号地　地区

875 75 800 75 75 800 75 875

18251825

φ3650

91
2.
5

91
2.
5

80
0

80
0

7
5

7
5

7
5

91
2.
5

91
2.
5

7
5

7
12
.
5

60
0

2
1
2.
5

7
5

7
5

75

3
00

3
00

32
5

32
5

3
00

3
00

  

40

3
0

4
5

3
0

4
5

125 φ3400

ライナープレート φ3500

1825 1825

ライナ－プレ－ト　　φ3500

7
5

10
0

7
5

6
00

75
2
12
.5

1
00

150

193 50 567

12
5

48
0

2
0


